



奋进“十四五” 开启新征程

中原区十六届人大六次会议闭幕



2月3日下午,在圆满完成各项议程后,中原区第十六届人民代表大会第六次会议在嵩山饭店闭幕。

乔耸、李长义、李晓雷、薛晓军、刘守斌、郭明立、刘花明、余泽军、吕文、吴明勇、李艳玲在主席台就座。大会由区委书记乔耸主持。

应出席中原区第十六届人民代表大会第六次会议的代表239名,出席190人,符合规定人数。

会议依次表决通过了关于中原区人民政府工作报告的决议(草案)、关于中原区人大常委会工作报告的决议(草案)、关于中原区人民法院工作报告的决议(草案)、关于中原区人民检察院工作报告的决议(草案)、中原区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要决议(草案)、关于中原区2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划(草案)报告的决议(草案)、关于中原区2020年财政预算执行情况和2021年财政预算(草案)报告的决议(草案)。

记者 张改华 通讯员 孙飞 张黎/文 刘赛/图

薛晓军当选中原区人大常委会主任

会议表决通过了总监票人、监票人名单。根据大会选举办法和计票结果,大会宣布:薛晓军当选为中原区第十六届人民代表大会常务委员

主任。随后,本次大会选举产生的区人大常委会主任进行了宪法宣誓。乔耸代表区委向大会的胜利召开和新当选的同志表示祝贺。

奋进“十四五” 开启新征程

乔耸说,刚刚过去的2020年是中原区发展历程上很不平凡的一年。我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,众志成城抗疫情、精准施策稳经济、坚决有力抓党建,破解了不少难题、打赢了不少硬仗、啃下了不少“硬骨头”。疫情防控取得重大成果,经济运行稳中向好,科技服务业发展奠定坚实基础,数字经济取得突破性进展,核心板块建设、“三项工程、一项管理”、招商引资、优化营商环境等多项工作走在全市前列,党的建设扎实有力。

今年是实施“十四五”规划的第一年。立足新阶段、站在新起点、踏上新征程,要切实增强接过历史接力棒、继往开来谱新篇的责任感和使命感,大力发扬艰苦奋斗精神,调动

一切可以调动的积极因素、团结一切可以团结的力量,更加谦虚谨慎、积极进取、理性务实地做好工作,锲而不舍地朝着目标奋力前行,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩迎接建党100周年。

乔耸提出,奋进“十四五”、开启新征程,必须旗帜鲜明讲政治、坚定自觉做到“两个维护”;必须深入贯彻新发展理念,推动高质量发展;必须坚持以人民为中心的发展思想,更好满足群众美好生活需要;必须坚持干字当头、实字打底,以钉钉子精神做细做实各项工作。

启航新征程,扬帆再出发。乔耸表示,全体人大代表要珍惜组织和人民的信任,全面提升履职能力,接地气、察民情、聚民智,更好地为人民发声、为人民履职、为人民造福。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

唱响“主旋律” 汇聚政协力量

中原区政协九届五次会议闭幕



2月2日下午,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议郑州市中原区第九届委员会第五次会议在长实彼尔曼大酒店闭幕。

区政协九届五次会议应到委员213人,实到委员185人,符合规定人数。

区领导乔耸、李晓雷、李卫林、成小波、董红利等在主席台就座。

区政协领导刘守斌、韩根有、韩世昉、黄乃林、张冠军、金红、徐斌在主席台就座。

会议表决通过了政协郑州市中原区第九届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协郑州市中原区第九届委员会第五次会议关于九届四次会议以来提案工作情况报告的决议、政协郑州市中原区第九届委员会提案委员会关于九届五次会议提案审查情况的报告、政协郑州市中原区第九届委员会第五次会议政治决议。

记者 张改华 通讯员 宋伟明 王玉珏 张黎/文 刘赛/图

提高站位 贡献政协力量

区委书记乔耸代表中原区委向大会的成功召开表示祝贺。他表示,回首2020年,我们砥砺奋进、负重前行,用坚实的步伐走过了不平坦的道路,创造了新的业绩。全区上下坚决落实中央、省委、市委、区委决策部署,强化统筹、精准发力,经济运行、核心板块建设、“三项工程、一项管理”、优化营商环境等多项工作走在全市前列。这些成绩的取得,是全区上下万众一心加油干的结果,也凝结着全区各级政协组织、广大政协委员的智慧和汗水。一年来,全区各级政协组织全面落实区委政协工作会议部署要求,紧扣全区中心大局,主动谋事、倾心

干事、协力成事,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,展现出为党政分忧、为发展尽责、为人民服务的价值追求。

乔耸说,要讲政治强引领,在把好“方向盘”中提高站位;要敢担当善作为,在唱响“主旋律”中贡献政协力量;要守初心担使命,在凝聚“向心力”中体现政协温度。各级政协组织要以改革创新精神加强自身建设,充分发挥委员主体作用、专委会基础性作用和界别桥梁纽带作用,提升人民政协专门协商机构的制度效能,以模范行动展现新时代“责任委员”的风采。

在增进民生福祉中彰显为民情怀

区政协主席刘守斌说,要进一步认清新使命,在贯彻区委要求中找准政协定位;要进一步助推新发展,在服务全区大局中贡献智慧力量;要进一步顺应新期待,在增进民生福祉中彰显为民情怀;要进一步落实新要求,在广泛凝聚共识中发挥独特作用;要进一步干出新样子,在强化责任担当

中展现履职风采,以一流作风,为政治协商打造一流标准、为委员履职提供一流服务,在实现中原区“十四五”良好开局上展现政协一流样子。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。